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ASSEMBLEE GENERALE DU SAMEDI 21 AOUT 2021 

PROCES-VERBAL 

 

 
Le samedi 21 août 2021, les adhérents de l’association Les Amis de Jean SEGUREL se sont 
réunis en assemblée générale ordinaire à la Maison des Monédières – 19390 CHAUMEIL, 
comme annoncé dans la lettre que nous vous avons adressée le 5 juillet dernier. 
 
L’Assemblée générale est appelée à délibérer sur l’ordre du jour suivant :  
 

- Accueil par la Présidente Madame Joëlle DAVY-COCHINAL 
- Rapport moral, 
- Exposé des activités 2020, 
- Rapport financier, 
- Montant de la cotisation, 
- Projets 2021, 
- Divers 

 
La séance est ouverte à 10h15 par la Présidente qui rappelle que la tenue tardive de cette 
assemblée, dans l'année, est due à la pandémie de la Covid19 qui sévit en France depuis le 
mois de mars 2020, et que par conséquent les contraintes sanitaires ne nous ont pas permis de 
nous réunir le 17 avril, comme prévu initialement. 
 
25 adhérents sont présents, plus 16 pouvoirs. 
 
Durant l'année 2020 plusieurs membres de notre association nous ont quittés :Jean-Michel 
GOUNET, secrétaire de l'association de 2011 à 2012, Raymond NOZIERES, accordéoniste, 
René LIMOUZIN, auteur-parolier, compositeur de nombreux morceaux dont certains dédiés à 
Jean SEGUREL, Jean AUDBERT, fidèle adhérent. En leur mémoire, la Présidente demande 
d'observer une minute de silence. 

 

 

La Présidente, Joëlle DAVY-COCHINAL, présente ensuite son rapport moral : 

 

Rapport moral 

 

Merci à vous tous d’être toujours présents, toujours fidèles. 
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Comme vous le savez, l’année 2020 a été marquée par l’invasion d’un virus inconnu qui a 

paralysé tous les projets pour les associations et donc empêché le plaisir de se retrouver. Nous 

avons cependant pu organiser notre gala d’accordéon ACCORDÉON EN FÊTE le 10 

Septembre, jour de passage de la 12ème étape du Tour de France à Chaumeil. 

 

En raison de cette même situation, le thé dansant du 22 Novembre n’a pu avoir lieu tout comme 

le marché de Noël du 6 Décembre pourtant si attendu ; il a été reporté au Dimanche 5 

Décembre 2021 ; les exposants ont déjà retenu cette nouvelle date. 

 

Pour terminer, je remercie une nouvelle fois tous les membres du Bureau pour avoir été à mes 

côtés et avoir œuvré toujours dans l’intérêt primordial de l’Association. 

 

Le rapport moral est adopté à l’unanimité. 

 
 

La Secrétaire Josiane GAILLOT propose le rapport d’activités 2020. 

 

Rapport d’activités 

 

En début d'année vous avez reçu le Bulletin d'information n°57 accompagné de son traditionnel 

calendrier. 

 

Ensuite, à partir de mars 2020, nous avons donc vécu une année très particulière ; nous avions 

pourtant, de nombreux projets. 

 

❑ Samedi 25 avril : l'assemblée générale annuelle, elle, a été reportée au samedi 17  

            octobre. 

 

❑ Samedi 9 mai : 3ème gala d’accordéon, purement et simplement annulé pour 2020 ; nous 

l'espérions pour cette année 2021 le samedi 29 mai, malheureusement nous avons dû y 

renoncer. 

 

❑ Jeudi 9 juillet, notre grande journée ACCORDÉON EN FÊTE, à l'occasion du passage à 

Chaumeil de la 12ème étape Chauvigny-Sarran du 107ème Tour de France a été reportée 

au jeudi 10 septembre. 

 

❑ Jeudi 10 septembre : vous avez eu tous les détails dans le bulletin depuis l'annonce 

officielle le mardi 15 octobre 2019 jusqu'au départ effectif, le 29 août à Nice.  

Le mardi 8 septembre, ce sera la mise en place des panneaux-photos. Le mercredi 9, 

arrivée du car-podium pour les accordéonistes, et mise en place des banderoles et 

"bâches". Tout ce visuel représentant Jean SEGUREL et ses liens avec le cyclisme. 

Voici que le jour J arrive. A 9h45, le coup d'envoi de la journée "Accordéon en fête" est 

donné par les musiciens de Chaumeil et d'autres venus des environs, accompagnés par 

les musiciens de l'orchestre de Serge CONJAD. Ensuite, chacun se succèdera jusqu'à 

la pause du déjeuner et le dépôt d'une gerbe à la stèle de Jean SEGUREL où ils seront 

très nombreux à jouer Bruyères Corréziennes. Une heure après la reprise de la 

musique, vers 14h30, un concert de klaxons accompagne le passage de la caravane 

publicitaire, les coureurs n'arriveront que vers 16h00. Du côté de notre "esplanade" les 
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accordéonistes continuent de jouer en se succédant, mais cela se termine à 17h45, plus 

tôt que les années précédentes, à la demande du Conseil Départemental qui souhaite 

que les gens se rendent à Sarran, ville arrivée de l'étape.  

Après beaucoup d'angoisses et d'incertitudes, la journée fut, pour nous, une réussite, 

d'autant que le soleil brilla toute la journée, mieux que certains mois d'août. 

 

❑ Samedi 17 octobre : l'assemblée générale annuelle 

Pas beaucoup de présents à cette assemblée, les conditions sanitaires n'incitant pas 

aux déplacements ; de plus, nous n'étions pas autorisés à faire de la restauration, nous 

avons dû nous contenter d'un plateau-repas. 

Un des points de l'ordre du jour était l'élection du bureau, ses membres étant élus pour 

deux ans. A l'issue du vote, le nouveau bureau est constitué comme suit : 

- Président d’Honneur : Jean-Pierre KUTTIG  

- Membres d'Honneur : Janine BARDAGOT et Alain SEGUREL 

- Présidente : Joëlle DAVY-COCHINAL  

- Secrétaire : Josiane GAILLOT (et responsable photos) 

- Secrétaire adjoint : Jean DULERY 

- Trésorier : Bernard COCHINAL  

- Trésorière adjointe : Nicole COCHINAL  

- Autres Membres du Bureau (par ordre alphabétique) : 

. Liliane AUBERT 

. Jean-Michel AUBERT 

. Michel CROCHET 

. Jean-Max DAVY 

. Christian MANIGAUD (Site Internet et responsable photos) 

. Mathieu MARTINIE (Relation avec les musiciens) 

. Gérard MENUT 

. Charles TUZET (Facebook) 

 

❑ Dimanche 22 novembre : thé dansant avec l’orchestre de Mathieu MARTINIE annulé. 

 

❑ Dimanche 6 décembre : marché de Noël reporté au 5 décembre 2021. 

 

❑ Exposition Jean SEGUREL : Saison 2020 en demi-teinte avec cependant quelques 

visiteurs, à la Maison des Monédières, durant la période estivale. 

 

❑ Réunions : En dehors de ces manifestations, le bureau ne s'est réuni qu'une seule fois, 

la veille de l'assemblée générale le 16 octobre. 

 

❑ Un rappel des "Amis" qui nous ont quittés en 2020 : 

- Jean-Michel GOUNET, est parti le 6 août 2020 à l'âge de 69 ans. 

- Raymond NOZIERES, s'est éteint le 13 août 2020 à l'âge de 87 ans. 

- René LIMOUZIN, a tourné la dernière page du livre de sa vie le lundi 16 novembre 2020. 

 

Le rapport d'activités est adopté à l’unanimité. 
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La parole est donnée au Trésorier, Bernard COCHINAL, pour le rapport financier. 

 

Rapport financier 

 
En 2020, 31 adhérents n'ont pas renouvelé leur adhésion ; parmi eux, 9 ont payé en 2021 et 5 
ont régularisé 2020 et 2021. 
 
Les chiffres font ressortir un bénéfice en 2020 de 2.732,68 € notamment grâce à la journée 
"Accordéon en Fête" couplée avec le passage du Tour de France, contrairement à 2019 où cela 
nous avait coûté très cher ; en effet auparavant nous partagions les frais d’organisation avec le 
Club Sportif des Monédières, désormais votre Association doit en supporter à elle seule le coût.  
 
Le total des produits s'élève à 8.937,37 € et celui des charges à 6.204,69 €.  
 
Au final, il ressort un solde en caisse de 5.316,02 €.  
 
Le rapport financier est adopté à l’unanimité. 
 
 
 

Montant de la cotisation 

 
A l'unanimité, il est décidé de maintenir le montant de la cotisation à un minimum de 12 euros 
pour 1 personne seule et 20 euros pour un couple. 
 
 
 

Projets pour 2021 et 2022  

 
La Présidente reprend la parole. 
 
Les premiers projets 2021 ont été annulés en raison du Coronavirus, à savoir : 

- l'assemblée générale initialement fixée au samedi 17 avril, 
- le 3e gala d'accordéon du 29 mai à Vitrac-sur-Montane. 

 
Nous avons pu réaliser notre journée Accordéon en Fête à l'occasion du passage du Tour du 
Limousin à Chaumeil, le jeudi 19 août. Cette journée fut pour nous un succès avec près de 800 
entrées (gratuites). Nous avions prévu un hommage à Robert MONEDIERE à l'occasion des 15 
ans de son décès. Cet hommage fut très apprécié du public qui a entendu plusieurs musiciens 
jouer ensemble, cela est plus entraînant. 
 
Il reste, sous réserve de restrictions sanitaires : 

- le marché de Noël du dimanche 5 décembre à la Maison des Monédières. 
- le thé dansant de Noël du dimanche 19 décembre, avec l'orchestre de Mathieu MARTINIE. 

 
Pour les projets 2022, nous espérons pouvoir tenir l'assemblée générale en avril et faire le 
3èmegala au mois de mai. 
 
Par ailleurs, en 2022, nous fêterons les 70 ans du Bol d'Or, le jeudi 4 août. 
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Divers  

 
DVD des 40 ans 
 
La journée anniversaire des 40 ans de l'association a été l'occasion du tournage d'une partie du 

DVD intitulé "Souvenirs de Jean Ségurel". Ce DVD rencontre un réel succès, très bien conçu et 

agréable à regarder. Vous pouvez vous en procurer, auprès de nous, si vous le désirez. 

 
QUIZZ 
 
Cette année était proposé dans le bulletin de Janvier 2021 un quizz. 
Deux adhérents ont répondu à ce quizz, nous les remercions vivement de leur participation. 
 
Exposition 
 
L'exposition et le musée Jean SEGUREL à la Maison des Monédières sont toujours visités par 
un public de passionnés. Cependant, une question se pose quant à son avenir, il est envisagé 
qu'une partie des objets et documents soient transférés au Musée national de l'accordéon à 
Tulle. Affaire à suivre… 
 
 
 
Joëlle DAVY-COCHINAL clôt l’assemblée en nous invitant à nous rendre à la stèle pour 
écouter l’hymne Bruyères Corréziennes puis aller au cimetière déposer une gerbe comme 
d’habitude. 
 
L’assemblée générale confère tous pouvoirs à la Présidente aux fins d’accomplir toutes les 
formalités prévues par la loi et les règlements. 
 
La séance est levée à 11h30. 
 
De tout ce qui précède, il a été dressé le présent compte-rendu, qui, après lecture, a été signé 
par la Présidente et la Secrétaire 
 
 
 
La Présidente        La Secrétaire 
Joëlle DAVY-COCHINAL                      Josiane GAILLOT 

 

 
 

 

 


